

**Dél-dunántúli Regionális
Víziközmű-üzemeltető és Szolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaság**

**Módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt
TÁRSASÁGI SZERZŐDÉSE**

I.

A TÁRSASÁG

1./ A társaság cégneve, székhelye

a./ A társaság cégneve:

Dél-dunántúli Regionális Víziközmű-üzemeltető és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

b./ A társaság rövidített cégneve:

DDRV Kft.

c./ A társaság székhelye:

7400 Kaposvár, Áchim A. u. 2., amely egyben a központi ügyintézés helye is.

d./ A társaság fióktelepe:

8800 Nagykanizsa, Kisfaludy u. 15/a.

2./ A társaság törzstőkéje: 3.000 000 Ft készpénz, azaz Hárommillió forint készpénz, melyet a tagok a társaság szerződés aláírásával egyidejűleg a társaság bankszámlájára történő befizetéssel teljesítenek. A törzsbetétek teljesítésének megtörténtét az ügyvezető köteles a cégbíróságnak bejelenteni

3./ A társaság működésének időtartama: határozatlan, **tevékenység megkezdésének ideje:** 2011. december 15.

II.

A TÁRSASÁG TEVÉKENYSÉGI KÖRE

A tevékenységek egységes ágazati osztályozási rendszere és a tevékenységek tartalmi meghatározása alapján:

Főtevékenység:

3600 Víztermelés, -kezelés, -ellátás

Egyéb tevékenységek:

3700 Szennyvíz gyűjtése, kezelése

3900 Szennyeződésmosás, egyéb hulladékkezelés

4221 Folyadék szállítására szolgáló közmű építése

4291 Vízi létesítmény építése

4299 Egyéb, m. n. s. építés

4311 Bontás

4312 Építési terület előkészítése

4313 Talajmintavétel, próbafúrás

4399 Egyéb, speciális szaképítés m. n. s.

7112 Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás

7120 Műszaki vizsgálat, elemzés

III.**A TÁRSASÁG ÉS A TAGOK KÖZÖTTI JOGVISZONY**

1./ A társaság tagjai kötelesek pénzbetétjeiket a társaság számlájára alapításkor befizetni. A társasági tagok nem mentesülhetnek a betétek befizetésének kötelezettsége alól és a társasággal szemben beszámításnak nincs helye.

2./ A tag üzletrésze mellékszolgáltatásra nem kötelez.

3./ *A törzsbetéthez kapcsolódó tagsági jogok és kötelezettségek összessége az üzletrész, amely a társaság bejegyzésével keletkezik.*

A társaság bejegyzését követően a tagok jogait és a társaság vagyonából őket megillető hányadot az üzletrész testesíti meg. Az üzletrész mértéke a tagok törzsbetétéhez igazodik. Minden törzsbetét 10.000,-Ft-ja egy szavazatot jelent. Minden tagnak csak egy üzletrésze lehet. Egy üzletrésznek azonban több tulajdonosa is lehet. Ezek a társasággal szemben egy tagnak számítanak, jogaikat közös képviselőjük útján gyakorolhatják és a tagot terhelő kötelezettségeikért egyetemlegesen felelnek. A közös képviselőt a jogosultak közül választják meg a tulajdoni hányaduk szerinti szavazati jog gyakorlásával.

Az üzletrész a társaság tagjaira szabadon átruházható.

Az üzletrészt kívülálló személyre csak akkor lehet átruházni, ha a tag a törzsbetétét teljes mértékben befizette, kivéve, ha az átruházásra azért kerül sor, mert a vagyoni hozzájárulás, illetve a pótbefizetés teljesítésének elmulasztása vagy kizárás miatt a tag tagsági viszonya megszűnt. Az elővásárlási jogra vonatkozó rendelkezéseknek megfelelően a tagot, a társaságot vagy a taggyűlés által kijelölt személyt a pénzszolgáltatás ellenében átruházni kívánt üzletrész megszerzésére jogosultság a fenti sorrendben illeti meg.

Az üzletrész kívülálló személyre történő átruházásához a taggyűlés (a társaság) beleegyezése szükséges. Pénzszolgáltatás ellenében történő átruházáson kívüli jogcímen az üzletrész átruházható/nem ruházható át.

Az üzletrész felosztásához a taggyűlés hozzájárulása szükséges.

4./ A társaság fennállása alatt a tagok törzsbetétjüket a társaságtól nem követelhetik vissza, csak a társaság mérleg szerinti nyereség felosztható részére tarthatnak igényt. A nyereséget a törzsbetétek arányában kell a tagok között felosztani.

A társaság saját tőkéjéből a tagok javára, azok tagsági jogviszonyára figyelemmel kifizetést a társaság fennállása alatt kizárólag a tárgyévi adózott eredményből, illetve a szabad eredménytartalékkal kiegészített tárgyévi adózott eredményből teljesíthet. Nem kerülhet sor kifizetésre, ha a társaság helyesbített saját tőkéje nem éri el vagy a kifizetés következtében nem érné el a társaság törzstőkéjét, továbbá, ha a kifizetés veszélyeztetné a társaság fizetőképességét.

A tagot a társaságnak a tag javára történő kifizetések céljából felosztható és a taggyűlés által felosztani rendelt saját tőkéjéből meghatározott összeg illeti meg. Az eredmény a tagok között a törzsbetétek arányában oszlik meg.

Osztalékra az a tag jogosult, az osztalékfizetésről szóló döntés meghozatalának időpontjában a társasággal szemben a tagsági jogai gyakorlására jogosult.

Az ügyvezető nem jogosult osztalékelőleg fizetéséről határozni.

5./ A társaság tagjai, üzletrész, szavazati jog:

Tag neve:	székhelye:	nyilvántartási sz:	üzletrész:	szavazat:
Somogyjád Község Önkormányzata	7443 Somogyjád, Kossuth L. u. 42.	397724	1.000.000,-Ft.	100
<i>képviseli: Lőrinczné Kiss Ilona polgármester</i>			<i>készpénz</i>	
Kaposvár MJ Város Önkormányzata	7400 Kaposvár, Kossuth tér 1.	731597	1.000.000,-Ft.	100
<i>képviseli: Szita Károly polgármester</i>			<i>készpénz</i>	
Nagykanizsa MJ Város Önkormányzata	8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7.	734444	1.000.000,-Ft.	100
<i>képviseli: Cseresnyés Péter polgármester</i>			<i>készpénz</i>	

IV.

A TÁRSASÁG SZERVEZETE

A./ T a g g y ű l é s

A taggyűlés a társaság legfőbb szerve, mely dönthet más szerv hatáskörébe tartozó kérdésekben, írásbeli döntéshozatallal is. A taggyűlést az ügyvezetőnek legalább évente egyszer össze kell hívni a társaság székhelyére. A taggyűlésnek kizárólagos hatásköre van Ptk.-ban felsorolt esetekben.

2./ A taggyűlés határozatait – amennyiben jogszabály másként nem rendelkezik - a szavazati joggal rendelkező jelenlevő tagok egyszerű szótöbbségével hozza kivéve ha a Ptk. minősített többségű vagy egyhangú döntéshozatalt ír elő. A befizetett törzsbetétek minden tízezer forintja egy szavazatra jogosít.

A taggyűlés akkor határozatképes, ha azon a leadható szavazatok több mint felét képviselő tag részt vesz. Ha a taggyűlés nem volt határozatképes, a megismételt taggyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a jelenlévők által képviselt szavazati jog mértékétől függetlenül határozatképes. A taggyűlés és a megismételt taggyűlés között legalább három napnak kell eltelnie, de ez az időtartam nem lehet hosszabb tizenöt napnál.

B./ Ü g y v e z e t ő k

1./ A társaság ügyeinek intézését és a társaság képviselét a taggyűlés által választott ügyvezetők látják el önállóan 2011. december 15. napjától határozott időre. A társaság ügyvezetői 2015. december 15. napjáig: **Ift Miklós** (Hőgyész, 1950. 09. 01., an.: Orgoványi Borbála) 7400 Kaposvár, Árpád u. 6., **Kassai Zoltán** (Nagykanizsa, 1951. 06. 08., an.: Imrei Ilona) 8800 Nagykanizsa, Szent István u. 4. és **Vigh Attila** (Kaposvár, 1968. 03. 17., an.: Gludováczy Mária) 7400 Kaposvár, Pacsirta u. 25. sz. alatti lakosok. Az ügyvezetők a társaság ügyvezetését munkaviszonyban látják el.

A társaságot harmadik személyekkel szemben, bíróság és más hatóság előtt az ügyvezetők képviselik önállóan. A munkáltatói jogokat a társaság dolgozói tekintetében Kaposvár vízügyi üzemeltetési területén Ift Miklós, Kaposvár körzet vízügyi üzemeltetési területén Vigh Attila, míg Nagykanizsa vízügyi üzemeltetési körzetben Kassai Zoltán gyakorolja.

A társaságnál cégvezető kinevezésére nem kerül sor.

C./ F e l ű g y e l ő b i z o t t s á g

1./ A társaság működésének a felügyeletét 3 tagú felügyelőbizottság látja el. A felügyelőbizottság testületként jár el, szükség szerint, de legalább évente egyszer ülésezik, ellenőrzi a gazdasági társaság legfőbb szerve részére a társaság ügyvezetését.

A társaságnál nem ügydöntő felügyelőbizottság működik.

2./A Felügyelőbizottság tagjai 2011. december 15-től 2015. május 31-ig, határozott időtartamra:

Jaczó Győző

(an.: Klebeisz Edit születési hely, idő: Szigetvár, 1940.11.03 adóazonosító jel: 8269692522)

lakcím: 7400 Kaposvár, Veszprém u. 15.

Máténé Prisztács Éva

(an.: Pintér Rózsa születési hely, idő: Kaposvár, 1970.10.09 adóazonosító jel: 8379011465)

lakcím: 7463 Magyaratád, Petőfi u. 61.

Tóth Nándor

(an.: Marics Erzsébet születési hely, idő: Zalamerenye, 1954.10.16. adóazonosító jel: 8320643546)

lakcím: 8800 Nagykanizsa, Kőrísfa u. 56.

D./ K ö n y v v i z s g á l ó

1./ A gazdasági társaság a számviteli törvény szerinti beszámoló valódiságát és jogszabályszerűségét könyvvizsgálóval ellenőrizteti. A könyvvizsgáló véleményének meghallgatása nélkül a társaság legfőbb szerve nem hozhat döntést a beszámolóról.

2./ A könyvvizsgáló a gazdasági társaság elé terjesztett minden lényeges üzleti jelentést köteles megvizsgálni abból a szempontból, hogy a valós adatokat tartalmazznak-e illetve megfelelnek-e a jogszabályi előírásoknak.

A társaság könyvvizsgálója 2011. december 15. napjától határozott időtartamra –a Ptk. 3:121§ szerint- 2015. május 31-ig:

VOLÁN C & Audit Könyvvizsgáló és Számviteli Zrt.

1147 Budapest, Telepes u. 41., Cg. 01-10-042951 kamarai nyilvántartási szám: 000344

A könyvvizsgáló elvégzéséért személyében felelős személy 2011. december 15. napjától határozott időtartamra –a Ptk. 3:121§ szerint- 2015. május 31-ig:

Balla Jánosné (nyilvántartási szám: 004751)

(szül. név: Bata Ibolya, an.: Menyhért Anna)

1147 Budapest, Telepes u. 41.

V.**A TÁRSASÁG CÉGJEGYZÉSE**

A társaság cégjegyzése akként történik, hogy az előírt előnyomott cégnév fölé a társaság ügyvezetői önállóan írják alá a nevüket aláírási mintájuk szerint.

VI.**PÓTBEFIZETÉS**

1./ A taggyűlés a veszteségek fedezésére a tagok számára pótbefizetést előírhat, melynek legmagasabb összege: 1.000.000,- Ft.

A pótbefizetést legfeljebb üzleti évenként egy alkalommal, a számviteli törvény szerinti éves beszámolót jóváhagyó taggyűlésen lehet elhatározni.

2./ A pótbefizetés legfeljebb 3 hónapon belüli teljesítési kötelezettség mellett írható elő.

A pótbefizetési kötelezettség a tagokat törzsbetéteik arányában terheli.

3. / A pótbefizetés visszafizetése a teljesítés módja szerint történik.

VII.**EGYÉB RENDELKEZÉSEK**

1./ *A társaság megszűnése: A társaság jogutód nélküli megszűnése esetében a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyont a tagok között a vagyoni hozzájárulás arányában kell felosztani.*

2. *Egyszemélyes társaság jön létre, ha egy többszemélyes korlátolt felelősségű társaság valamennyi üzletrészét ugyanaz a tag szerzi meg. A társaság egyszemélyessé válásától kezdődően az egyszemélyes társaságra vonatkozó szabályok szerint működik, de társasági szerződés helyett akkor kell alapító okiratot készíteni, ha az egyszemélyessé válásától számított egy éven belül nem jelent be újabb tagot.*

3./ **Azokban az esetekben amikor a Polgári Törvénykönyv (2013. évi V. törvény) kötelezi arra, hogy közleményt tegyen közzé, a társaság e kötelezettségének a Céglépcsőben tesz eleget.**

A cég e-mail címe és elektronikus kézbesítési címe: ddrv@kaviz.hu

4./ *A tagok az alapító okirat taggyűlési határozatok szerinti módosításával, egyéb szükséges iratok elkészítésével és a cégbejegyzési eljárás során a cég jogi képviselőjével megbízzák a Bodnár Ügyvédi Irodát (7624 Pécs Hungária u. 47. eljáró ügyvéd: dr. Bodnár Imre).*

5./ **A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.**

Kelt: Pécs, 2014. május 28.

Záradék:

Készítette és ellenjegyezte dr. Bodnár Imre ügyvéd (Bodnár Ügyvédi Iroda 7624 Pécs, Hungária u. 47.) azzal, hogy jelen ellenjegyzéssel igazolom, hogy a társasági szerződés egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az 1-7/2014.(05.15.) sz. alatt meghozott taggyűlési határozatoknak, mely módosításokat az alapító okirat dőlt betűvel szedett módosításai tartalmazzák.

„Ellenjegyzem: 2014. május 28. napján”: